

美國紐約哥倫比亞大學秋季返校生 須注射疫苗

駐紐約辦事處教育組

美國紐約市大學開始著手秋季恢復傳統面對面教學，而為了保障返校師生健康，紐約哥倫比亞大學日前宣布，將強制要求所有學生和教職員工在秋季返校時需接種新冠疫苗。

紐約哥大通過電郵發送給全校教職工和學生，其中寫道，「學校與公共衛生部門合作，過去一年中對防疫做出努力，即將到來的秋季學期，我們正在嘗試重啟校園，在各方的強烈建議下，校長波林傑(Lee C. Bollinger)以及校新冠防疫專責小組決定，將強制返回校園的學生接種新冠疫苗。」

但學校同時也表示，他們會接受宗教和醫療豁免的請求，但絕大多數學生若想返校上課，則必須提供接種證明；校方表示，這樣做的目的是在為實現學生下一學期「全面且充滿活動的校園生活」打下基礎。

該校還在郵件中表示，將尋求在學校周邊為學生提供疫苗接種的機會，但同時也鼓勵學生在返回校園之前就接種完畢。「我們認為這一決定對於確保學生以及校園內和周圍社區的健康，並且幫助遏制病毒在紐約市傳播有著至關重要的作用，因為這裡曾在過去一年中成為了全國受影響最嚴重的地區之一。」學校在聲明中表示。

在接種疫苗後，學生仍將被要求遵守社交距離及配戴口罩；校方稱，已經安排了1萬1000名學生和員工接種疫苗，另有數千人已經自行接種。

美國紐約大學(New York University)目前也正在鼓勵學生接種疫苗，但尚未提出強制要求；而位於紐約州的康奈爾大學(Cornell University)以及位於新澤西州羅格斯大學(Rutgers University)均已在本月表示要求學生及教職工在返回校園前需接種疫苗。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2021年4月20日報導

<https://www.worldjournal.com/wj/story/121384/5400566>